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Gottesdienste ZU Ostern 2021
Wir freuen uns, dass wir auch während der Kar- und Ostertage miteinander Gottesdienst feiern können. Damit auch alle, die kommen, unter den gegebenen Umständen Platz haben, ist der Besuch der Gottesdienste am Karsamstag (03. April 2021) nur mit einer „Eintrittskarte“ möglich. 
Ab dem Palmsonntag liegen die Karten in zwei verschiedenen Farben (blau für den Gottesdienst um 16:00, grün für 19:00) in der Kirche auf. Eine Karte gilt für eine Person (egal ob Erwachsene/r oder Kind). 
Bitte nehmt die Karte unbedingt am Karsamstag zum Gottesdienst mit! Die Personen beim Willkommensdienst werden euch helfen, einen guten Platz zu finden. 

WICHTIG: Solltet ihr es euch anders überlegen, gebt die Karte an Interessierte weiter oder bringt sie nach Möglichkeit bis spätestens eine halbe Stunde vor dem Gottesdienst wieder in die Kirche. 

Gottesdienstzeiten zu Ostern
Palmsonntag


28. März
07:30 
Gottesdienst









09:15 
Gottesdienst







10:30
Palmweihe 
Gründonnerstag


01. April

19:00 
Gottesdienst
Karfreitag


02. April
15:00 
Jugendkreuzweg








19:00 
Gottesdienst
Auferstehungsfeiern 
03. April
16:00 
Gottesdienst







19:00
Gottesdienst
Die Karten sind nur für den Karsamstag notwendig. An allen anderen Tagen bitten wir euch, euch gut auf die verschiedenen Gottesdienste und Andachten aufzuteilen. Bei Fragen meldet euch zu den Kanzleizeiten bitte im Pfarrbüro.
Mit den besten Wünschen für ein hoffnungsvolles Osterfest,
die Leitung der Pfarre Haibach/Donau 
